11Iro

HWmMms: AHTOH
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.01.2009 20:07:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 21.01.2009 20:41:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/166601/answer/166602




3npaBCcTByUTE, AHTOH!

Bair moKTOp BCe MPaBUILHO CHEal: II0JI0Bas XKU3Hb BO BpeMs JIEYEHUS U 10 IIePBOT'0 KOHTPOJIS
3ampeleHa, faxe B Ipe3epBaTHBe. DTO CBA3AHO C TEM, UTO BEl MOKeTe 3apa3uTh MapTHEpA.

MacTtyp0aliust BO BpeMs JIe4eHUs JOMyCTHMa, TOJIbKO He B3aUMHas.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o10BUeHKO.



